
Mein Name ist Andreas und ich bin im Bereich Hochbau Diagnostik & Instandsetzung bei der Konstruktionsgruppe
Bauen tätig. Mit den Teams der Konstruktionsgruppe Bauen unterstützen wir unsere Kunden mit Beratungs-,
Planungs-, Überwachungs-, Prüfungs- und Managementleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines
Bauwerks. Mit unseren interdisziplinären Tätigkeitsbereichen aus der Verkehrsinfrastruktur und dem Hochbau
bieten wir u.a. mit der Objekt- und Tragwerksplanung, der Bauwerksdiagnostik, der Bauplanung für
Denkmalpflege, der Brandschutzplanung, der Bauoberleitung und Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung
sowie dem Projekt- und BIM-Management Lösungen aus einer Hand. Darüber hinaus ergänzt unsere praxisnahe
Digitalisierungsberatung unser Portfolio. Unser Team der Konstruktionsgruppe Bauen ist mit über 140
Mitarbeitern/innen an 8 Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen!

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir für unseren Standort in Kempten zum nächstmöglichen
Eintrittstermin einen 

Praktikant (m/w/d) Bauingenieurwesen
Schwerpunkt: Hochbau Diagnostik & Instandsetzung

Dich erwartet eigenverantwortliches und selbständiges Arbeiten unter Anleitung unserer erfahrenen
Ingenieure/innen und Techniker/innen: 
 

Mitwirkung bei der Projektabwicklung von der Aufnahme vor Ort über die Objekt- und Tragwerksplanung bis hin
zur Schlussrechnung
Erstellung von einfachen CAD-Zeichnungen
Mitarbeit bei der Erstellung von Untersuchungsberichten und Ausschreibungen
Mitarbeit bei der Aufstellung von statischen Berechnungen/Tragwerksplanungen
Mitarbeit bei der Organisation und Durchführung von Bauwerksprüfungen an bestehenden und teilweise
denkmalgeschützten Bauwerken
 

Du bist Student (m/w/d) des Bauingenieurwesens, motiviert und offen für Neues, sicher im Umgang mit MS Office
und verfügst möglichst über Kenntnisse in CAD und Berechnungssoftware. Idealerweise stehst Du im Rahmen
Deines Praktikums für 3-6 Monate zur Verfügung.
 
Im Rahmen Deiner Praktikantentätigkeit bieten wir Dir folgende Benefits an:
 

Zeitlich flexible Arbeitsmöglichkeiten
Gesundheitsmaßnahmen (Inhouse-Massagetermine, ergonomische Arbeitsplätze etc.)
Eigener Sportverein
Niederlassungsfahrräder
Kostenfrei Kaffee, Softdrinks, Wasser und Obst
Rooftop-Aufenthaltsterrasse, Swimmingpool und Duschen
Firmenevents (Weihnachtsfeier, Sommerfest, Grillabende etc.)
Gute Verkehrsanbindung

 
Zudem besteht die Möglichkeit, Dich bei der Erstellung Deiner Abschlussarbeit zu unterstützen und eine
Werkstudententätigkeit bei uns zu absolvieren.
 
Sende Deine Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und zur Praktikumsdauer per E-Mail
an bewerbung@kb-ke.de. Bitte beziehe Dich bei Deiner Bewerbung auf das jeweilige Jobportal. Ansprechpartner
für Deine Bewerbung ist Patrick Sill.
 
Mit Deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass Du Dich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklärst und wir Deine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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